
2020(R02)秋期 応用情報技術者本試験 自己採点表

所属 名前

(午前) (午後) 問１必須，問２～11から4問選択
「自分の答」列に，全角で解答を入力して下さい。 「正答数」の列に，正解だった小問数を入力して下さい。

自分 自分 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

問 正解 の答 得点 問 正解 の答 得点 =A÷B =C×D

1 エ 0 41 ア 0 記入例 10.0 5 2.0 3 6.0

2 ウ 0 42 イ 0 問番号 設問 配点 小問数 小問点 正答数 小計 中計 満点

3 ウ 0 43 エ 0 問１ １　a，b 2.0 2 1.0 0.0 0.0 / 20.0

4 ウ 0 44 ア 0 ２　(1) 5.0 1 5.0 0.0

5 エ 0 45 イ 0 ２　(2) 1.0 1 1.0 0.0

6 ア 0 46 ア 0 ２　(3) 3.0 1 3.0 0.0

7 ウ 0 47 エ 0 ３　(1) 3.0 1 3.0 0.0

8 ア 0 48 エ 0 ３　(2) 2.0 1 2.0 0.0

9 エ 0 49 ウ 0 ３　(3) 4.0 1 4.0 0.0

10 エ 0 50 エ 0 問２ １ 4.0 1 4.0 0.0 0.0 / 20.0

11 ウ 0 51 エ 0 ２　(1)a 1.0 1 1.0 0.0

12 イ 0 52 ア 0 ２　(2)b 1.0 1 1.0 0.0

13 イ 0 53 イ 0 ２　(3) 1.0 1 1.0 0.0

14 ア 0 54 ウ 0 ２　(4)c 3.0 1 3.0 0.0

15 エ 0 55 ウ 0 ３　(1) 3.0 1 3.0 0.0

16 ア 0 56 ウ 0 ３　(2) 5.0 1 5.0 0.0

17 イ 0 57 イ 0 ３　(3) 2.0 1 2.0 0.0

18 ア 0 58 エ 0 問３ １　(1) 2.0 1 2.0 0.0 0.0 / 20.0

19 ア 0 59 イ 0 １　(2) 2.0 1 2.0 0.0

20 ウ 0 60 ア 0 ２　ア，イ，ウ 6.0 3 2.0 0.0

21 イ 0 61 エ 0 ３　エ，オ，カ 6.0 3 2.0 0.0

22 イ 0 62 ア 0 ４　キ，ク 4.0 2 2.0 0.0

23 イ 0 63 エ 0 問４ １　(1) 2.0 1 2.0 0.0 0.0 / 20.0

24 ウ 0 64 ア 0 １　(2) 2.0 1 2.0 0.0

25 エ 0 65 イ 0 １　(3)a 2.0 1 2.0 0.0

26 エ 0 66 ウ 0 １　(4) 3.0 1 3.0 0.0

27 ウ 0 67 ウ 0 ２　(1) 1.0 1 1.0 0.0

28 ウ 0 68 エ 0 ２　(2) 1.0 1 1.0 0.0

29 エ 0 69 ア 0 ３　(1) 5.0 1 5.0 0.0

30 ア 0 70 エ 0 ３　(2) 4.0 1 4.0 0.0

31 イ 0 71 エ 0 問５ １　a，b 2.0 2 1.0 0.0 0.0 / 20.0

32 エ 0 72 ウ 0 ２　(1)本社のNPC 1.0 1 1.0 0.0

33 イ 0 73 エ 0 ２　(1)営業所1のNPC 1.0 1 1.0 0.0

34 ウ 0 74 ウ 0 ２　(2)機器名 2.0 1 2.0 0.0

35 イ 0 75 ア 0 ２　(2)理由 5.0 1 5.0 0.0

36 イ 0 76 エ 0 ３　(1)経由しなくなる通信 1.0 1 1.0 0.0

37 ア 0 77 イ 0 ３　(1)新たに経由する通信 1.0 1 1.0 0.0

38 ウ 0 78 イ 0 ３　(1)平均通信帯域 3.0 1 3.0 0.0

39 ア 0 79 エ 0 ３　(2) 4.0 1 4.0 0.0

40 イ 0 80 ウ 0 問６ １　a，b 4.0 2 2.0 0.0 0.0 / 20.0

合 計 0 ２　c，d 4.0 2 2.0 0.0

解答選択肢 100点満点 ３　(1)e，f 4.0 2 2.0 0.0

ア ３　(2)g 2.0 1 2.0 0.0

イ ３　(3)h，i，j 6.0 3 2.0 0.0

ウ 問７ １　(1) 1.0 1 1.0 0.0 0.0 / 20.0

エ １　(2)①，② 2.0 2 1.0 0.0

２ 4.0 1 4.0 0.0

３　(1)a，b，c 6.0 3 2.0 0.0

３　(2) 4.0 1 4.0 0.0

４ 3.0 1 3.0 0.0

問８ １　a 2.0 1 2.0 0.0 0.0 / 20.0

１　b 1.0 1 1.0 0.0

２　(1) 1.0 1 1.0 0.0

２　(2)c，d，e 3.0 3 1.0 0.0

３　(1)原因と解決策 8.0 1 8.0 0.0

３　(2) 5.0 1 5.0 0.0

問９ １　a，b 4.0 2 2.0 0.0 0.0 / 20.0

２　(1)d 1.0 1 1.0 0.0

２　(2) 5.0 1 5.0 0.0

２　(3)c，e 4.0 2 2.0 0.0

３ 3.0 1 3.0 0.0

www.itec.co.jp ４ 3.0 1 3.0 0.0

問10 １　a 1.0 1 1.0 0.0 0.0 / 20.0

２　(1) 5.0 1 5.0 0.0

２　(2) 3.0 1 3.0 0.0

２　(3)(a)，(b) 4.0 2 2.0 0.0

３　(1) 2.0 1 2.0 0.0

３　(2) 5.0 1 5.0 0.0

問11 １ 4.0 1 4.0 0.0 0.0 / 20.0

２　a，b，c 9.0 3 3.0 0.0

３ 4.0 1 4.0 0.0

４ 1.0 1 1.0 0.0

５　d 2.0 1 2.0 0.0

100点満点 合 計 0.0 / 100.0

人間力を，企業力に。
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